Quote (LazyCat)

1. первый компаратор, естественно, срабатывает по неравенству - просто я не знал, как это обозначается в квартусе(кстати, у меня его не было, нет и не будет, увы)

Надо же. А если убрать этот провод с энейбла регистра - он перестанет работать? Для справки - регистр не может не защелкивать данные. Энейбл - фикция, это управление мультиплексором который подключает на вход регистра либо входные данные, либо выходы этого же регистра. Идите учить матчасть. Думаете это фича именно ПЛИС? Попробуйте на жесткой логике изобразить такое разрешение, например на 74hc74. Условие одно - нельзя рвать такт, это глобальный сигнал. 

Энейбл  - Энейблу может быть, рознь все начисто зависело, оттого что Джону приказал
сделать его шеф  Джим. А вед-инж. …ХХ  Ивановичу  чтобы он не терял время даром приказали нечего самовольничать время терять, вот тебе чужие образцы и шаблоны, давай осваивай слизай  клепай  и получай достойную тебе премию в пару сотен рубликов за труд свой и радуйся жизни при зарплате «ведущего прибора» в 220-280 р/мес с доплатами .
Решение  регистра  lpm_dff0    на базе  7474  где  RSet  будет  Энейбл  a CLK пусть  качается  на ушах но ничего не будет происходить до тех пор пока RSet не будет в состоянии 1 .
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Еще примеры  : (К)1533ИР27 8-разрядный регистр с разрешением записи (записи нет по фронту клока до тех пор пока нет разрешения записи. 
(К)1533ИР35  8-разрядный регистр с общим сбросом (записи нет по фронту клока до тех пор пока сброс не будет снят с 0 в 1. Еще можно поискать среди тех которых не захотели или уже не успели ( НЕ знаю ни одной страны где пытались практически воспроизводить все значащихся и имеющиеся микросхем в мире пока не надорвались в гонке окончательно устали и отстали по-моему уже навсегда).
